



交警正在对违反单行线规定的车辆进行检查。
本报记者 杜洪雷 摄

马市街查车1小时 17辆逆行车撞“线”

8月3日以来,已有200余车辆违反单行线规定被处罚

本报8月17日讯(记者 杜洪雷) 本报16日C8版报道许多车辆违反单行线规定后,当日,德州交警部门在单行线路段进行集中检查,对违反单行线规定的司机进行处罚教育。

16日下午4时许,德州市交警支队直属一大队四中队交警在单行线路段进行集中检查,其中在马市街中段检查点部署了四名交警。检查点刚刚设立,一辆银色面包车便从马市街南口行驶过来。交警上前敬礼示意让司机把车停在路边,接着说道:“请出示您的驾驶

证和行驶证。”

面包车的司机是一名中年男子,他有些茫然地问道:“怎么了,我违章了吗?”显然,他还没有意识到自己已经违反了单行线规定。“在路口有一个禁行标识,这是单行线,你违反了道路交通安全法了。”交警明确地将相关规定告知了这名司机。

正在交警对这个司机处罚的时候,四五辆车又陆陆续续地从路口逆行过来。其中最后面一辆黑色轿车的司机发现交警在前面检查,竟然试图掉头逃走。但是由于道路狭窄以及对面开来车辆,这辆黑色

轿车被困在了路中间。

“单行线设置以来,多数司机是按照咱们的交通标识依法行驶的,但是有些司机为了省时间出现违反行驶的现象。”四中队中队长倪孟国介绍,“对于这部分驾驶员,我们交警部门采取教育和处罚相结合的措施。”

在1个小时的集中检查中,17辆汽车驾驶员由于违反单行线规定受到处罚。据倪孟国介绍,自8月3日正式实行单行线管理以来,已经有200余辆车因违反单行线规定受到处罚。

市直事业单位招聘 19日开考

本报8月17日讯(见习记者 董传同) 从德州市人力资源和社会保障局获悉,德州市直事业单位公开招聘B、C类招聘岗位专业(技能)考试方案公布,最早进行专业(技能)考试的是德州市农业局所属事业单位,考试时间为19日上午。

此次公布B类招聘岗位的单位有10家,公布C类招聘岗位的单位有9家。B类岗位的专业(技能)考试时间集中在19日到22日,C类岗位的专业(技能)考试时间集中在21日到25日。人力资源和社会保障局的工作人员提醒

广大考生,记准自己所考岗位的专业(技能)考试时间,切莫耽误考试。

各招聘单位也公布了专业(技能)考试的合格分数线,合格线以上的考生才有资格参加人事部门组织的通用能力面试。

根据《2010年德州市直事业单位公开招聘工作人员简章》规定,B、C类招聘岗位专业(技能)考试由招聘单位及其业务主管部门,严格按照招聘岗位专业要求,客观公正地进行,市公开招聘主管部门和市纪检监察机关负责全过程监督。



品鉴泉城

德州驭达4S店组织十余位PASSAT新领驭车主,参加了上海大众主办的“PASSAT新领驭 志绘蓝图—城市聚焦·品鉴泉城”摄影活动,车主们用相机记录了泉城济南风貌。自即日起在德州驭达4S店购买新领驭的车主,可获得时尚单反数码相机一套。

本报见习记者 马志勇 通讯员 于荣圣 摄影报道

10000公里 1升油

一举两得,尊享新车有“礼油”

即日起订购领用,名驭、途胜,只要花费1升油的费用即可行驶10000公里,不足的油费由北京现代为您承担!

Drive your way

北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn

北京现代德州正豪汽车销售服务有限公司

地址:德州市天衢东路金华茶城北门东邻

销售热线:0534-5018006 服务热线:0534-5018000

东陵二强销售店 销售热线:15206945666 宁津福康汽车销售有限公司 销售热线:5213967 齐河二强销售店 销售热线:5168877

成功沟通 始于两岸

两岸咖啡精心烘焙,为您提供高品质的自动式Parly及沙龙服务,让您的客户、员工的活动更加轻松并充满热情;让阁下彰显品位,更是不凡!

两岸咖啡商务沙龙

——为您照顾好员工,照顾好客户,照顾好利润!

德州是一座拥有2000多年历史的文明古城,地理位置优越,交通发达,素有“九达天衢,神京门户”之称。两岸咖啡德州店位于德州市三八路新老城区的交汇处,店内装修时尚华丽,环境优雅。

两岸咖啡德州店将为您提供高贵的服务,纯正的西餐,门店所有咖啡都是采用进口原豆,现磨现煮,口感纯正,台整牛小排更是采用牛的第六到第八对肋骨,虽是十成全熟,不带血丝,却异常鲜嫩,咬劲十足。置身两岸咖啡德州店,伴着醇香的咖啡香,潺潺流水和曼妙琴音,定能让您尽情享受“成功沟通,始于两岸”的惬意。

两岸咖啡德州店,必将是您进行商务活动、人际沟通、朋友聚会,享受人生的理想场所。

地址:德州市三八中路168号 订餐热线:0534-5019666

两岸咖啡 Cabrita Cafe